



Голос Времени

24 МАЯ
СРЕДА 2005

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 41 (6698)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Повязали красные галстуки

Пионер - это тот, кто хорошо учится и помогает старшим, в том числе собственным бабушкам и дедушкам; кто подает хороший пример и всегда готов включиться в важное и интересное дело. Вообще скучить он не любит, с удовольствием ходит в походы и поет песни у костра. Такой со всех сторон симпатичный портрет нарисовали четвероклассники Комсомольской школы Сурен Данилин, Кристина Згонник, Вика Суханова и Никита Радвин, ставшие пионерами.

Всего 19 мая 110 мальчишек и девочек из гимназии, второй, 33-й, Комсомольской, Орловской, Коммаякской и Зольской школ сознательно и добровольно вступили в ряды пионерской организации.

Знаменная группа вынесла знамя дружины, председатель Кировской общественной организации «Союз молодежи Ставрополя» (на правах правопреемника комсомола довавшийся пионерам старшим братом) Елена Гуенко прочла текст клятвы. Ветераны Великой Отечественной войны и труда, пионеры 40 и 50-х годов поздравили «новобранцев» и повязали им красные галстуки, а «Союз молодежи» вручил ребятам сладкие презенты.



В Госдуме края Бюджетный перекос

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Юрий Гонтарь провел совещание депутатов и руководителей подразделений думского аппарата.

Спикер поделился впечатлениями от своего участия в совместном заседании обеих палат российского парламента, на котором Президент страны В.В. Путин огласил ежегодное послание Федеральному Собранию.

Юрий Гонтарь также подробно рассказал о серии официальных мероприятий, состоявшихся в нашем крае в конце минувшей недели. В них приняли участие первый заместитель председателя Правительства России Дмитрий Медведев, полномочный представитель Президента страны в Южном федеральном округе Дмитрий Козак, министр сельского хозяйства Алексей Гордеев.

Затем был рассмотрен примерный перечень вопросов, которые готовятся на очередное заседание краевой Думы. На нем предстоит обсудить и принять основные направления промышленной политики в крае на период до 2010 года, законы о патронатном воспитании детей, о стипендиях для учащихся и студентов краевых учреждений профессионального образования.

Особое внимание депутаты уделили вопросу об исполнении бюджета за первый квартал текущего года. Юрий Гонтарь отметил сохранение тревожной тенденции. Так, если собственно краевой бюджет по доходам перевыполнен, то в муниципалитетах картина иная. Треть из них доходы не добрали. Это вызывает обеспокоенность депутатов.

Была затронута и ситуация с правовым обеспечением государственных выборов депутатов Государственной Думы Ставропольского края. Проект закона, регламентирующий эту процедуру, давно готовился профильным комитетом, прошел обсуждение с участниками избирательного процесса, в том числе политическими партиями.

Однако буквально на днях группа депутатов внесла новый законопроект. Предполагается, что он также пройдет согласования с заинтересованными сторонами и будет рассмотрен уже на ближайшем пленарном заседании Думы.

Сообщает пресс-служба губернатора

Портрет Ставрополя

В Ставропольском государственном краеведческом музее им. Г.Н. Прозрителева и Г.К. Праве состоялась открытие выставки «Знаки Славы и Доблести Ставрополя», приуроченное ко Дню края. В нем принял участие и выступил губернатор Александр Черногоров.

На выставке собраны почетные грамоты, кубки, нагрудные знаки, ордена и медали, которыми награждались ставропольцы и отдельные предприятия за достижения в труде с начала XX века.

В эпоху социализма Ставрополь неоднократно получало призы ВДНХ. Так, 8 октября 1958 года за выдающиеся успехи в увеличении производства продукции сельского хозяйства и за продажу государству рекордного количества хлеба в 103 миллиона пудов край был удостоен высокой награды советского государства - ордена Ленина. Ей отведено особое место на выставке.

Слава Ставрополя приумножалась деятельностью руководителей колхозов, многочисленных работников самых различных организаций. Наиболее известные удостоены звания «Почетный гражданин Ставропольского края».

Губернатор выразил удовлетворение тем, что в экспозиции широко представлены современные награды края. Это медали «За заслуги перед Ставропольским краем», «За доблестный труд», Почетные грамоты губернатора, правительства, Государственной Думы края и, конечно же, учрежденная в июне прошлого года долгожданная медаль «Герой труда Ставропольского края».

А Черногоров выразил благодарность всем, кто принял участие в организации этой выставки: музейным работникам, краеведам, ученым, журналистам и художникам, которые по крупицам составляли обобщенный портрет Ставрополя. Экспозиция будет сохранена и передана в фонды музея для будущих поколений, как своеобразная историческая эстафета.

День славянской письменности и культуры

Ежегодно 24 мая в нашей стране отмечается День славянской письменности и культуры. История возникновения этого праздника неразрывно связана с именами святых равноапостольных Кирилла и Мефодия.

Выходцы из греческого города Солуни, православные монахи - братья Кирилл и Мефодий - с детства изучили наречия славян. Благодаря полученному в юности блестящему образованию они считались наиболее учеными и образованными людьми своего времени.

Отправляясь с просветительской миссией в земли славян, Кирилл и Мефодий в 863 году составили первую азбуку, приспособленную для передачи славянской речи, и тем самым заложили основы книжно-письменного литературного языка для всех славянских народов.

Имена великих просветителей славянских народов благоговейно чтятся в России, Болгарии, Сербии и других странах. Дай Бог, чтобы мы были всегда людьми, которые помнят своих великих предшественников, просветивших нас, чтобы славянские народы были едины и помнили о своей богатой духовной культуре и письменности, которые должны передаваться из рода в род, из поколения в поколение.

Последний звонок

«Прощание с детством»

Так называется городской праздник, который состоится 25 мая на площади имени Ленина.

Пройдет он в традиционный день Последнего звонка и начнется в 12 часов пополудни. Выпускники, нарядные и красивые, выстроятся у сценической площадки, выслушают поздравления и пожелания. До 16.30 на площади будет греметь концертная программа, работать детские аттракционы и торговые ряды, пройдут спортивные состязания, игры и конкурсы. В 17.00 Дворец культуры им. С.М. Романько предложит для просмотра художественный фильм. Естественно, будет дискотека и даже фейерверк.

Новопавловск приглашает присоединиться к празднику молодежь всех населенных пунктов района. (Соб. инф.).

Мир глазами детей

Учиться помнить нужно с детства. И память эта должна быть светлой и радостной, как состоявшийся

во Дворце культуры им. С.М. Романько фестиваль детского творчества «Славянский мир глазами детей». Участвовали в фестивале и совсем маленькие, те, кто еще посещает детский сад, и почти совсем взрослые, кому скоро заканчивать школу. Для фестиваля были отобраны лучшие музыкаль-

ные номера и танцевальные композиции, рисунки и фотоколлажи, декоративно-прикладные работы, а также сочинения и стихи, многие из которых посвящались родным селам.

Организатор - храм Владимирской иконы Божией Матери - вручил всем грамоты и сладкие подарки, а юным художникам - краски. Приобрести награды помогли администрации города и района. (Соб. инф.).



Детство в опасности

Уважаемые жители района! Среди вас наверняка есть люди, готовые стать родителями или опекуном несовершеннолетнего мальчика, 2002 года рождения, мать и отец которого лишены родительских прав, воспитанника ГУСО «Кировский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Заря». Надеемся, что для этого у вас есть основания и условия. А главное - огромное желание стать настоящими родителями. Остается только взвесить свои силы, решиться и набрать телефон 4-22-53.

Любовь САЛТЫМАКОВА, ведущий специалист по охране прав детей.

Я ищу тебя, мама!



Уважаемые кировчане! ждет вас в каждом почтовом отделении!

С районкой не расставайтесь!

Спорт

Четыре стрелка - в «десятке»

На Ставрополье завершилось лично-командное первенство ГУВД края по стрельбе из боевого оружия и снайперской винтовки. Команда нашего отдела внутренних дел в составе четырех человек выступила ровно и заняла из 48 претендентов девятое место. (Соб. инф.).

◆ Идет призыв

В последнее время чего у нас только не реформируют. Не избежала перемены и армия. Ее - в идеале - решили перевести на контрактные рельсы, а срочникам сократить срок службы до года. Урезать будут постепенно. Годичная «лафа» наступит только с января 2008 года, а с января 2007-го срок службы по призыву станет полуторагодовым.

Но, чтобы срок стал меньше, призывать надо больше. Из 25 существующих сегодня отсрочек военные предлагают полностью или частично отменить девять «менее социально значимых». Если закон будет принят, служить пойдут, имеющие ребенка до трех лет, поступившие на работу по специальности после окончания образовательных учреждений высшего профессионального образования в государственные организации, перечень которых определяется правительством РФ, имеющие жену, срок беременности которой составляет не менее 26 недель; получающие начальное и среднее профессиональное образование, сельские учителя и врачи, а также те, кому право на отсрочку давалось на основании указов президента.

Предлагают отменить отсрочку и обучающимся в образовательных учреждениях Государственной противопожарной службы, органов внутренних дел, уголовно-исполнительной системы, Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков, а также таможенных органов РФ. Однако эти люди в армию не отправятся, поскольку смогут воспользоваться другой отсрочкой, а соответствии с подпунктом «а» пункта 2 ст. 24 Закона «О воинской обязанности и военной службе».

Внимательно посмотрят на лиц, занятых постоянным уходом за близкими родственниками, являющимися инвалидами первой или второй группы, а также гражданами пожилого возраста. Отсрочку предлагается дать только тем, кто с помощью медико-социальной экспертизы сможет доказать, что действительно осуществляет уход за лицами, в нем нуждающимися.

Вопрос о студентах пока решен в пользу образования. Сохраняются отсрочки для обучающихся на дневном отделении вузов, имеющих госаккредитацию. Впрочем не следует заранее пугаться и оглядываться: закон принят пока только во втором чтении, а в силу вступит не раньше чем через год.

В этот весенний призыв из нашего района служить уйдут около 150 юношей - вдвое больше, чем осенью прошлого года. Повезло и тем, на кого обычно разрядок не бывает на сей раз те, кого врачи отнесли к годным с незначительными ограничениями и зачисли-

Кого и зачем надо брать в армию



Военком полковник Юрий Душенко и начальник второго отделения районного комиссариата подполковник Алексей Хрунь в день отправки призывников, 18 мая.

лили в категорию Б4, тоже отдадут долг родине - в строительных частях, железнодорожных войсках, отрядах МЧС.

Из «новенького» начальник второго отделения, ведающего призывом, подполковник Алексей Хрунь выделил следующее: отслужив год, призывник может теперь перейти на контрактную службу. Имеющим высшее образование еще проще: они могут подать заявление на контрактную службу прямо в военкомате. Из контрактников формируются мотострелковые части, несущие службу в Чечне, Ингушетии, Северной Осетии. Уклонистов и альтернативщиков у нас в районе в этот призыв пока не наблюдается, а вот число получивших отсрочку по-прежнему превышает число идущих в армию. По учебе, болезням, семейным и другим обстоятельствам отсрочку получили более 180 человек. Немудрено, что военные считают такое положение дел ненормальным.

- Я бы дал отсрочку кандидатам наук, молодым людям, имеющим двоих детей или ухаживающим за больными родителями. Остальных милости просим отдать свой долг Родине, - говорит подполковник А. Хрунь. - Призвал бы и большинство студентов: как сегодня учатся, всем известно. Думаю, качество такой учебы от перерыва на армейскую службу несколько не пострадает.

Кроме того, уменьшение количества отсрочек - элементарный закон диалектики! - повысит качество призыва, и в армию пойдут наиболее достойные. А это, в свою очередь, позволит ожидать падения дедовщины.

- Дедовщина в извращенной своей форме появилась именно от того, что в армию стали брать пар-

ней из неблагополучных семей, ранее судимых, - убежден Алексей Алексеевич. - Сейчас предлагается много разных вариантов борьбы с этим явлением. Например, перевод всех сержантов на контрактную основу. Сегодня, когда сержантами становятся бывшие рядовые, думающие лишь о предстоящем дембеле, они сами нередко являются зачинщиками дедовщины. Контракт, основанный на заинтересованности и сугубо деловых отношениях, это исключает. Однако построить такую армию удастся лишь тогда, когда кадровые военные и контрактники почувствуют себя по-настоящему социально защищенными.

Среди предложений есть и такое: не держать начальников вторых отделений и военных комиссаров на одном месте дольше трех лет. Предполагается, что это позволит уменьшить коррупцию в самих военкоматах. Подполковник Хрунь, однако, убежден в обратном: быстрое перебарывание с места на место скорее породит рвачество и насторожение временщика, не озабоченного сложившимся о нем общественным мнением и прочими «условностями».

Наконец, сокращение числа отсрочек имеет и еще одно немаловажное значение: оно должно сыграть на повышение престижа армейской службы. «Играть» в этом направлении должны и другие моменты - например, невозможность «закосячить» строить политическую карьеру, занимать государственные посты и прочие тепленькие места во властных структурах. Как в США: не служил - не мечтай о президентском кресле.

На 24 мая в армию отправилось 50 кировчан.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Комиссия в новом составе

Состоялось очередное заседание комиссии Ставропольского края по вопросам помилования, на котором были подведены итоги работы за 4 года, представлены новые члены комиссии, вручены благодарственные письма губернатора лицам, чей срок полномочий закончился.

Председатель комиссии А.Ф. Масленников отметил, что члены комиссии, работающие на общественных началах, ответственно и добросовестно исполняли обязанности по предварительному рассмотрению ходатайств осужденных лиц, по осуществлению общественного контроля за своевременным и правильным исполнением указов главы государства, а также условиями содержания осужденных.

Комиссия провела 40 заседаний, в том числе 5 выездных, на которых рассмотрено 288 прошений осужденных о помиловании и около 1200 ходатайств от другой категории граждан. Восторженное изучение жизненного пути и черт характера лиц, обратившихся с прошениями о помиловании, дало возможность комиссии рекомендовать губернатору

края направить президенту представления о помиловании 47 человек. Членами комиссии принято на личном приеме 1159 (11,4%) осужденных, проконсультировано 1128 граждан.

Заместитель председателя правительства края, руководитель аппарата правительства Н.Г. Марченко подчеркнул важность деятельности комиссии и выразил искреннюю признательность за безупречно выполненную сложную работу тем, чей срок полномочий прекратился, и вручил им благодарственные письма губернатора.

Затем комиссией были рассмотрены ходатайства 5 осужденных. Комиссия рекомендовала помиловать одного осужденного в виде сокращения срока наказания на два года и отклонила остальные ходатайства.

Их имена вошли в историю станицы

Уже четвертое десятилетие напоминает зольчанам о войне монументальный ансамбль «Никто не забыт и ничто не забыто». Он был воздвигнут по решению коллектива колхоза к 30-летию Великой Победы в 1975 году. Мемориал посвящен станичникам, отдавшим жизнь в годы становления советской власти и погибшим в Великой Отечественной войне.

670 фамилий погибших и 800 умерших после войны высечены на мраморных плитах. Но здесь не хватало фамилий пяти зольских ребят, гибель которых оставила глубокий след в истории станицы.

По обе стороны от стелы, символизирующей боевой штык, и фигуры солдата теперь установлена мемориальная композиция, на которой увековечены фамилии двадцатилетних ребят, погибших в Афганистане и Чечне, - Геннадия Ашихмина, Николая Насулина, Константина Любимова, Виктора Милентьева, Сергея Папушина. 9 мая в присутствии трех тысяч станичников и гостей состоялось торжественное открытие мемориальной композиции.

«И смотрит на сынов своих Россия, как будто лишь вчера закончил бой...»

Идут годы, но люди, совершившие подвиг, живут вечно. Седина матерей погибших ребят и имена, высеченные на мраморе, донесут до будущих поколений гордую память о них.

Вера ЕРОХИНА.

ст. Зольская.

◆ Суд идет...

Изголодался бедняга

Видимо, здорово проголодался 27-летний житель хутора Липчанского Виктор Некрасов. В один из дней он проник в домоладение своей землячки и, не обратив внимания на просьбы хозяйки покинуть дом, стал брать продукты питания: сухари, сметану, гречневую кашу, борщ, а потом убежал.

Кстати, он раньше трижды был судим за совершенные кражи. Два года и два месяца теперь придется проголодавшемуся молодому человеку отбывать в колонии строгого режима.

И срок получил

Завершено рассмотрение уголовного дела в отношении новопазловского жителя Евгения Клименко (1969 г.р.). Он признал себя виновным по ст. 222 ч.1 УК РФ - незаконное приобретение, перевозка и хранение взрывчатого устройства. Привез он его из г. Майкопа. Из-за своей противоправной деятельности был наказан: от случайного взрыва Евгений получил ранения конечностей.

Суд приговорил его к двум с половиной годам лишения свободы (условно) с испытательным двухгодичным сроком.

Похищенное возвращено

Два новопазловца, Юрий Пряткин и Дмитрий Павликов, решили вечером совершить кражу из домовладения по улице Московской. Проникли во двор, выставили в доме оконное стекло. Затем Д. Павликов, оказавшись в доме, забрал микроволновую печь, электрообогреватель, передал их своему другу и с похищенным скрылись.

Суд приговорил Дмитрия Павликова к двум с половиной годам лишения свободы с содержанием в колонии общего режима, а Юрия Пряткина - к двум годам лишения свободы (условно) на три года. Похищенное возвращено владельцу.

И снова за решеткой

Сорокалетнего новопазловца Дмитрия Жуковского дважды судили за воровство. И вот опять он не удержался и только в течение одного месяца совершил в Новопазловске четыре кражи. Увел два велосипеда, на улице Курской украл алюминиевую флягу, а со двора по улице Комсомольской похитил части от электродвигателя. Сколько бы Д. Жуковский совершил еще краж, неизвестно. На этот раз он был задержан и предстал перед судом. Три года лишения свободы с содержанием в колонии строгого режима с возмещением ущерба потерпевшим - таково приговор районного суда.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, пресс-секретарь Кировского райсуда.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Об утверждении Единой тарифной сетки по оплате труда работников муниципальных учреждений Кировского муниципального района в новой редакции и установлении размера тарифной ставки (оклада) первого разряда.

В соответствии с положением «Об оплате труда работников муниципальных учреждений Кировского муниципального района», утвержденным решением Совета Кировского муниципального района Ставропольского края № 19 от 25 января 2005 года.

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Единую тарифную сетку по оплате труда работников муниципальных учреждений Кировского муниципального района в новой редакции согласно приложению.

2. Установить с 1 мая 2006 года тарифную ставку (оклад) первого разряда Единой тарифной сетки по оплате труда работников муниципальных учреждений Кировского муниципального района в размере 1100 рублей.

3. Признать утратившим силу

3.1. Пункты 1 и 2 постановления главы администрации Кировского

ЕДИНАЯ ТАРИФНАЯ СЕТКА

по оплате труда работников муниципальных учреждений Кировского муниципального района

Разряды оплаты труда	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Межразрядные тарифные коэффициенты	1,0	1,04	1,09	1,142	1,268	1,407	1,546	1,699	1,866	2,047	2,242	2,423	2,618	2,813	3,036	3,259	3,51

Примечания:

1. Тарифные ставки (оклады) работников со второго по восемнадцатый разряд Единой тарифной сетки по оплате труда работников муниципальных учреждений Кировского муниципального района определяются путем умножения тарифной ставки (оклада) первого

муниципального района Ставропольского края от 25 января 2005 года № 9 «О системе оплаты труда работников муниципальных учреждений Кировского муниципального района» и приложение к нему.

3.2. Постановление главы администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 28 июля 2005 года № 179 «О внесении изменений в постановление главы администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 25 января 2005 года № 9 «О системе оплаты труда работников муниципальных учреждений Кировского муниципального района».

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 мая 2006 года.

Глава администрации Кировского муниципального района Ставропольского края П.В.Кожин.

(Приложение)

разряда на соответствующий межразрядный тарифный коэффициент.
2. Размер тарифной ставки (оклада) заместителя руководителя устанавливается на 1-2 разряда ниже тарифной ставки (оклада) соответствующего руководителя.

Управляющий делами администрации Н.Г. Лалтева.

Не потерять ни лоботрясов, ни тихонь

◆ Призвание

Учитель - мужчина, тем более молодой, в наши дни такая редкость, что на него сразу обращаешь внимание. Обратили его и на Владимира Гуенко - на районном конкурсе «Учитель года-2006» он представлял Комсомольскую школу. Он находчиво отвечал, пел, танцевал и стал победителем в особой номинации «Дебют», придуманной специально для тех, чей педагогический стаж не превышает трех лет. Примерно столько Владимир и работает в школе. Его активности можно позавидовать: он преподает историю и обществознание, руководит туристической группой «Экстрим» и поисково-краеведческим клубом «Малая родина»; наконец, возглавляет школьный музей.

Идет урок. А пара-тройка учеников явно заняты своим: один с отсутствующим видом смотрит в окно, второй строит каверзы соседям, третий списывает домашнее задание (что самое обидное по другому предмету) или просто рисует. Кто в этом виноват? Сам ли ученик, отъявленный лоботряс и тунеядец по натуре, или учитель, который не смог его заинтересовать? Молодой педагог Комсомольской школы Владимир Гуенко склоняется ко второму.

- Конфликт не возникает на пустом месте, - считает он. - Знают, этому ученику не хватает учительского внимания. Где-то недопонял, раз-другой недоучил - и голова, раз-другой недоучил - и голова. Появилась пустота внутри, тово. Появилась пустота внутри, тово. Она требует заполнения, заставляя думать, куда бы направить свою неуемную детскую энергию. Так вот учитель должен думать быстрее и лучше, чтобы направить эту энергию в нужное русло. И давлением делу не поможешь. Оно всегда вызывает обратную реакцию, террор, как известно, порождает террор.

Н-да. Но, чтобы не встать на этот тупиковый путь, нужны железные нервы, почти библейская мудрость и любовь к этим 7-17-летним оболтусам. За то, наверное, и уважают настоящих учителей.

Впрочем, «приемчики» по привлечению к себе внимания и доверия «оболтусов» у каждого свои. Владимир Николаевич, к примеру,

парализующего страха, что вот поднимут и спросят. Показывать же свои тетрадки абсолютно все бегут наперегонки, хотя за их про-

одним из основополагающих принципов общения с детьми считает доброжелательность.

- Пытаюсь больше шутить, посмеяться вместе, и вот уже завязалась ниточка взаимного расположения. Порой намеренно сбиваю отвечающего, задаю каверзные вопросы: а точно ли это было? Докажи! Кто-то поддается на провокацию, другой стоит на своем, но думать и обосновывать невольно начинает весь класс. Бывает, десяток наводящих вопросов приходится задать, чтобы ребенок ответил. Но не напрасно ответил, додумать, понять он должен сам. «Эврика!» остается в памяти навсегда. Подтолкнуть к ней, создать ситуацию сотрудничества - задача учителя.

Особого подхода и дополнительных усилий требуют не только хулиганистые. «Учила, а сказать не могу» - разве мало таких? Были они и у Владимира Николаевича. Сегодня страдавшая от своей застенчивости шестиклассница имеет уже твердую «четверку» («А может и 100-процентную «пятерку!»), - уверен учитель; другая, в пятом классе, тоже избавилась от постоянного

верку историк не получает ничего.

Как и практически каждый учитель, Владимир Николаевич не только предметник, но и классный руководитель. По словам коллег, класс ему достался не из легких, но плоды труда видны: главное же - ребята за ним тянутся. «С большими - легче, с маленькими - интереснее», - говорит сам В.Н. Гуенко. Да уж, скучать не приходится. С ними, любимыми пятиклассниками, занимается туризмом. Хотя снаряжения почти нет, ребята учатся вязать узлы и ориентироваться по карте, вместе с учителем придумывают разные конкурсы и мини-соревнования.

А мне все хочется вернуться к профессиональной раритетности. Что заставило молодого человека, чьи родители никакого отношения к педагогике не имеют, вступить на этот тернистый путь? В ответ Владимир Николаевич, без лишнего пафоса и громких выражений, признается, что сделал свой выбор сам, причем еще в 10-м классе. Сегодня он уже успел вполне познаться с общеизвестными мифами своей профессии: маленькой зарплатой, плохой оснащенностью наглядными средствами. Впрочем, отсутствие исторических карт он пытается компенсировать с помощью электронных учебников, зарплату как будто собираются поднять. Надежда есть! А вот, «плюсы» учительства непреходящи - это постоянное общение с детьми, от которых настоящий учитель всегда сам многому учится, потому что не забывает, устами младенца глаголет истина - порой неожиданная, но тем более интересная.

Оксана ВОРОПАЕВА.



◆ 160 лет Ставропольской Духовной семинарии

Сотрудничать в воспитании молодежи

Представители отдела образования Кировского муниципального района и настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери города Новопавловска протоиерей Игорь Бобылев приняли участие в научно-практической конференции «История и перспективы развития православного просвещения на Северном Кавказе», посвященной 160-летию Ставропольской Духовной семинарии.

Во Дворце детского творчества города Ставрополя собрались студенты, преподаватели и выпускники Ставропольской Духовной семинарии, студенты и преподаватели вузов Северного Кавказа, государственные и общественные деятели.

Открыл форум епископ Ставропольский и Владикавказский Феофан, ректор Ставропольской Духовной семинарии. В своем выступлении Владыка подчеркнул, что учрежденная в 1846 году семинария остается основным духовно-образовательным центром для всего Северного Кавказа. «Дважды духовная школа переживала закрытие, сопровождавшееся реквизицией зданий, библиотек - всего, что необходимо для функционирования любого учебного заведения», - отметил Владыка Феофан. - И всякий раз, как только появлялась к этому малейшая возможность, семинария в Ставрополе возрождалась».

Так произошло и в 1989 году, когда Ставропольская Духовная семинария стала одной из первых семинарий, восстановленных после массового закрытия духовных школ при Хрущеве.

Современному состоянию церковно-государственных отношений было посвящено выступление федерального инспектора, полномочного представителя президента в Южном федеральном округе Петра Марченко. Он выразил уверенность, что государство и церковь призваны к сотрудничеству в деле воспитания молодежи. Такое значительное внимание федерального инспектора уделено теме социального служения церкви.

Председатель Совета ректоров вузов Ставропольского края президент Пятигорского государственного технологического университета Виктор Казначеев высоко оценил деятельность Ставропольской Духовной семинарии. «Надо прямо сказать, что выпускники Духовной семинарии в Ставрополе во все времена отличались мужеством и патриотизмом», - подчеркнул Виктор Алексеевич. Он также отметил, что духовно-нравственное воспитание



молодежи должно быть комплексным и, в том числе, включать в себя преподавание основ религиозной культуры в общеобразовательных школах.

Об опыте, проблемах и перспективах преподавания основ православной культуры в школах Ставрополья говорила министр образования края Алла Золотухина. С точки зрения Аллы Федоровны, именно православная культура может стать альтернативой современной массовой культуре, оказывающей деструктивное влияние на государство и семью, личность каждого человека. Однако для широкого внедрения основ православной культуры необходимо предварительно подготовить достаточное количество квалифицированных преподавателей. «Россия сосредоточивается», - напомнила министр образования аудитории слова канцлера Горчакова, - и в этой работе очень важна духовная составляющая».

С приветствиями к участникам форума обратились вице-губернатор Ставропольского края Борис Калинин и мэр Ставрополя Дмитрий Кузьмин.

По окончании пленарного заседания работа конференции продолжилась в рамках шести секций.

Одним из главных событий юбилейных торжеств по случаю 160-летия Ставропольской Духовной семинарии стало получение приветствия Святейшего патриарха Московского и всея Руси Алексия II.

Вниманию гостей конференции были предложены экскурсии по храмам города Ставрополя. Поездки были совершены в музей-усадьбу Смирнова на выставку «Православное просвещение на Северном Кавказе», подготовленную Ставропольским государственным краеведческим музеем им. Г.Н. Прозрителева и Г.К. Права.

Пресс-служба духовно-просветительского центра г.Новопавловска.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

16 мая 2006 г. г. Новопавловск №123

О порядке официального опубликования и обнародования нормативных правовых актов Совета и главы Кировского муниципального района Ставропольского края

В соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Кировского муниципального района Ставропольского края, в целях обеспечения возможности ознакомления граждан с нормативными правовыми актами Совета Кировского муниципального района Ставропольского края и главы Кировского муниципального района Ставропольского края, Совет Кировского муниципального района РЕШИЛ:

Установить, что:

1. Официальное опубликование решений Совета Кировского муниципального района Ставропольского края, распоряжений и постановлений главы Кировского муниципального района Ставропольского края, непосредственно затрагивающих права, свободы и обязанности человека и гражданина, происходит путем публикации указанных нормативных правовых актов в районной газете «Голос времени».

2. Официальное обнародование нормативных правовых актов, указанных в п. 1. решения, происходит путем их размещения:

- 2.1. В сети Интернет на сайте www.novopavlovskplus.narod.ru.
- 2.2. На информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края (г. Новопавловск, пл. Ленина, 1).
- 2.3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края С.В.Винников.

◆ Правопорядок

«Мобильные» дела

Сергей реализовывал книги. Ходил по организациям предлагал популярные издания за умеренную плату. Это было его увлечением. Он умел расположить к себе людей. Основной же доход приносил другое увлечение. Пока книголюбы подыскивали в его походной библиотеке интересное чтение, он успевал подыскать для себя подходящий сотовый телефон. И прихватывал его с собой. Модели не имели значения. Продать можно любой. Главное правило - сделать это быстро и никогда ничего из украденного не оставлять для собственного пользования. Сотрудники милиции быстро вычислят и найдут.

Его преступный бизнес процветал. Об этом свидетельствовали милиционные сводки не только в нашем районе. Как оказалось, Сергея разыскивала и ессентукская милиция. И тоже по кражам мобильных телефонов. А если взять во внимание тот факт, что приехал он к нам в район «подработать» из Ростовской области, то можно себе представить масштабы его «деятельности». Но в оймали-таки его кировские милиционеры. Взяли еще тепленьким, после того, как он похитил сотовый телефон из кабинета налоговой инспекции. Потерпевшая о пропаже незамедлительно сообщила в милицию. Указала и приметы возможного похитителя. Возле кафе «Спутник» наряд ППС задержал парня, по описанию по-

хожего на телефонного вора. Уже в отделе милиции он признался в содеянном и вернул телефон. В отношении Сергея возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч. 2 УК РФ. Кстати, в его биографии уже была судимость, и по этой же статье, которую он скрывал на предварительном следствии.

К сожалению, так удачно заканчиваются не все дела по кражам мобильных телефонов. К примеру, в прошлом году в районе была зарегистрирована 31 кража сотовых телефонов, а раскрыты только 21 преступление. В первом квартале этого года телефонов лишился 21 человек. И только 7 преступлений раскрыто. И не потому, что сотрудники милиции не расторопны. Кражи сотовых телефонов считаются одними из сложных дел. Хищение происходит, как правило, в многолюдных местах. Попробуй сообрази, кто и в какой именно момент украл твой телефон. Да и те, кто промышляет подобным преступным бизнесом, стараются как можно быстрее избавиться от улики.

Хотелось бы обратиться к пользователям сотовых телефонов: не оставляйте мобильные телефоны без присмотра, не покупайте дорогие модели детям. А если произошло хищение, незамедлительно обращайтесь в милицию по телефону 02, 2-02-02.

Тимур ХАМУРЗАЕВ, и.о. начальника отдела дознания Кировского ОВД.

Ваше здоровье

Как бороться с сезонной депрессией

Самая мучительная разновидность весенней усталости - это сезонная депрессия. Однако и с ней можно бороться.

Побольше находите на свежем воздухе. Используйте для прогулок каждый миг, когда выпадает солнышко. Это позволит стимулировать обмен веществ, поддерживать в хорошей форме ваши мышцы и получить хорошую порцию жизненной энергии. Прогулки на свежем воздухе увеличивают сопротивляемость организма болезням и улучшают аппетит. После них хочется есть побольше овощей и фруктов, которые по-прежнему остаются главным источником витаминов. Полезно также принимать готовые витамины - например, аскорбиновую кислоту. Еще лучшего результата вы добьетесь, принимая поливитамины. Содержащие витамины и минеральные соли в них строго выверены и идеально соответствуют потребностям организма.

Самый простой способ противостоять инертности и вялости -

правильно питаться. Сочные плоды цитрусовых богаты витаминами, которые дают нам необходимую энергию, а углеводы, содержащиеся в картофеле и макаронах, активизируют весь организм. Начните новый день с контрастного душа и массажа щеткой, которые улучшат кровообращение, а следовательно, и ваше самочувствие. Массируйте мочалкой сухую кожу по направлению к сердцу: начинайте с правой стопы и медленно ведите руку вверх вдоль ноги по ягодицам, животу и спине. Так вы помимо всего прочего удалите омертвевшие клетки кожи и сделаете ее нежной и гладкой. Как можно чаще гуляйте на свежем воздухе. Даже короткие прогулки в любую погоду придадут вам силы. А в выходные дни прогулки просто должны стать для вас необходимостью, вообще старайтесь побольше двигаться!

Календула, я тебя съем!

Календула считается прямой аптекарской огородами, но ее можно использовать не только в лечебных целях. Собирайте лепестки календулы лучше в солнечную погоду.

Добавьте календулу в суп или мясо во время тушения, она придаст им неповторимый аромат.

Овощной салат будет выглядеть очень эффективно, если посыпать его лепестками календулы.

Добавьте лепестки при варке риса, и он приобретет красивый оранжевый цвет.

Смешайте сливочное масло с измельченными лепестками, и у вас получится соус для блюд из рыбы и птицы.

Кролик - это не только ценный мех

Кролиководческая ферма «Казачий хутор», станица Лысогорская, Георгиевского района, предлагает к продаже:

Племенное поголовье (выращенное в мини-фермах академика Михайлова) Белый Великан, Серый Великан, Новозеландский, Венский голубой, Серебристый, Бабочка по цене:

самец 2 мес - 400 руб., самка - 500 руб.

самец 3 мес - 500 руб., самка - 600 руб.

самец 4 мес - 600 руб., самка - 700 руб.

Самцы 4 месяцев:

самец - 800 руб., самка - 1000 руб.

Парное мясо кролика - 145 руб/кг.

Шкурки кролика-акселерата по цене 30-40 руб.

Заявки направлять: тел/факс (87951) 6-39-92.

Звонить: 8-928-375-02-05 (с 8-00 до 17-00, кроме выходных),

8-928-267-00-88 (с 8-00 до 20-00 без выходных).

(1-2, № 239)



Во саду ли, в огороде

Фу, какой ты, слизень!



или Гроза. Их рассыпают по поверхности почвы из расчета 3 г на квадратный метр междурядий, вокруг растений, дорожек.

Пестициды в гранулах сохраняют токсичность даже после двухнедельных дождей, обработку заканчивают за 20 дней до уборки урожая. Но препараты не из дешевых, поэтому со слизнями вполне можно бороться и нехимическими приемами - удалять сорняки, разрыхлять загущенные посадки, скашивать траву, не допускать переувлажнения почвы и чаще ее рыхлить. Эффективен и ручной сбор слизней из-под различных приманочных укрытий (листья лопуха, капусты, черепица, ткань из мешковины и т.п.), разложенных на участке среди растений. Остается днем пройти по участку с ведром, в котором есть небольшое количество воды с одной столовой ложкой стирального порошка, или небольшим количеством керосина, или 1% раствором медного купороса (100 г на 10 л воды). Если помещать слизней в чистую воду, то они выплывут. Этот прием повторяют 2-3 раза до тех пор, пока моллюски не исчезнут.

Если слизней очень много, почву под растениями опудривают гашеной известью (известно-пушонкой), из расчета 20 г на м². Это надо делать (как и с химическими препаратами) поздно вечером, когда вредители выползают из убежищ. Как только известь попадает на тело слизней, они образуют много слизи, оставляя ее вместе с попявшей известью, но не погибают. Чтобы достичь эффекта, опудривание надо сразу же повторить.

(На странице использованы материалы из российских газет и журналов)

22 июня, в 11.00 часов, в актовом зале ОАО РТО «Кировское» проводится общее собрание акционеров.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение порядка ведения собрания.
2. Избрание членов счетной комиссии.
3. Утверждение отчета за 2005 г. годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках, распределение прибыли, в том числе (объявление) дивидендов и убытков общества по результатам финансового года.
4. Выборы членов Совета директоров.
5. Выборы членов ревизионной комиссии.

(№ 241)

Совет директоров.

ЗАО «Марьянская птицефабрика»

производит плановую реализацию

кур-несушек

породы «Кубань-456» (коричневые).
Вакцинированные.

Справки по телефонам:
3-02-82; 8-905-492-21-55.

(5-7 №158)

Вниманию жителей района!

Обнародование решений Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 16 мая 2006 года № 113 «О результатах проведения публичных слушаний по вопросу исполнения бюджета Кировского муниципального района за 2005 год», № 121 «О принятии Устава Кировского муниципального района Ставропольского края», № 122 «О результатах проведения публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции», № 123 «О порядке официального опубликования и обнародования нормативных правовых актов Совета и главы Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения указанных актов в сети Интернет на сайте www.povoravlovskplus.nared.ru, с 24 мая 2006 года.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края С.В. Винников

ПРОТОКОЛ заседания конкурсной комиссии администрации МО Горнозаводское сельское поселение путем размещения заказа способом запроса котировок №2 с Горнозаводское 16.05.2006 г.
КОТИРОВОЧНАЯ КОМИССИЯ В СОСТАВЕ:
Председатель котировочной комиссии - Юрченко А.А., глава администрации;
секретарь комиссии - Богдан С.А., специалист 1 категории.
Члены комиссии: Циклаури И.А. - специалист, Бандура Н.К. - специалист 2 кат., Жабина Т.Л. - депутат МО Горнозаводское сельское поселение, директор ДК.
Рассмотрев поданные заявки в соответствии с Федеральным Законом «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» от 21 июля 2005 г. № 94, ст. 45, п. 6, конкурсная комиссия решила заключить муниципальный договор на поставку асфальта мелкодисперсного с ГУП «Кировское МДРСУ» на сумму 126 916 руб. (сто двадцать шесть тысяч девятьсот шестидесять руб.).
Председатель котировочной комиссии: А.А. Юрченко, секретарь комиссии - С.А. Богдан, члены комиссии: И.А. Циклаури, Н.К. Бандура, Т.А. Жабина.
(№ 242)

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения от 27.07.2002 г. № 101-ФЗ, мы, собственники земельных долей земельного участка, кадастровый номер 26.35.0.0001, расположенного на расстоянии 500 м по направлению на северо-восток от ст. Старопавловской, Антоненко Галина Александровна (5,488 га), Антоненко Виктор Владимирович (5,488 га), Антоненко Надежда Семеновна (5,488 га), Дроздов Михаил Андреевич (5,488 га), Дроздова Надежда Ивановна (5,488 га), Дроздов Дмитрий Михайлович (10,976 га), Дроздова Наталья Владимировна (5,488 га), Пелихов Михаил Иванович (5,488 га), Кудина Марина Викторовна (5,488 га), Сысоев Виктор Владимирович (5,488 га), Сысоев Виталий Викторович (5,488 га), Гасанов Асадула Абдулмаджидович (5,488 га), Чернов Иван Александрович (5,488 га), Егоров Игнат Григорьевич (10,976 га), Егорова Надежда Михайловна (6,86 га), Егоров Григорий Александрович (1,372 га), Егоров Дмитрий Александрович (1,372 га), Егоров Максим Александрович (1,372 га), Коптев Андрей Дмитриевич (5,488 га), Попов Анатолий Михайлович (5,488 га), Попов Михаил Михайлович (5,488 га), Попова Мария Акимовна (5,488 га), Николенко Александр Николаевич (5,488 га), намерены выделить земельный участок единым массивом в границах обособленного участка № 2 общей площадью 126,224 га, кадастровый номер 26.35.070101.0011, расположенный на полях бригады №1 КСП «Старопавловское». Новый образованный участок предназначен для присоединения к выделенному в натуре земельному участку, кадастровый номер 26.35.010501.0006. Возражения по местоположению земельного участка направлять по адресу: ст. Старопавловская, ул. Мира, 80, Сысоеву Виктору Владимировичу или г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, в отдел по Кировскому району УФКРС по СК.
(№ 227)

ИЗВЕЩЕНИЕ

собственника земельной доли, расположенной в границах МО Зольский сельсовет
В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.07.2002 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», я, Цаплев Василий Тимофеевич, участник долевой собственности на землю, настоящим извещаю остальных собственников земельных долей земельного массива, расположенного на землях, находящихся в ведении МО Зольский сельсовет, в границах бывшего СХП (колхоз) «Зольский», о намерении выделить в натуре одну земельную долю земельным участком общей площадью 4,37 га пашни, расположенным примерно в 1,2 км по направлению на север от ориентира ст. Зольская, согласно решению общего собрания владельцев земельных долей от 17.05.2003 г. Выплата компенсации не предусмотрена. Возражения по поводу выделения в натуре земельной доли направлять по адресам: г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, в Кировский отдел государственной Федеральной регистрационной службы по Ставропольскому краю или ст. Зольская, ул. Крупской, 115, Цаплеву В.Т.
(№ 230)

Редакция газеты «Голос времени» принимает заявки на публикацию рекламных объявлений. Справки по телефону 4-40-51.

Оптика на территории ЦРБ (с 8.30 до 17.00). Прием окулиста с 10.00 до 16.00. Телефон: 5-16-16. (1-4, №243)

Выражаю искренние соболезнования в связи с трагической гибелью нашего земляка, талантливого композитора, руководителя музыкальной группы, «Март»

И-КРУГЛЯКОВА Юрия Николаевича. Разделяю горечь невозможной утраты с его родными и близкими.
Ю.А. Гонтарь, председатель Государственной Думы Ставропольского края

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации.
ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»
Время подписания в печать по графику - в 14.00
Подписано - в 14.00

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.
Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.
Печать офсетная, 1 условный печатный лист